Insertar en cada línea de la columna 1, el número de la descripción de la columna 2 que mejor se ajuste a lo descrito.
                               COLUMNA 1                                                          COLUMNA 2

________ Costos variables totales                             1.- Costos no asignados a los productos.
                                                                                        2.- Los aumentos en el total son proporcionales a la
________ Costos reales                                                      producción
                                                                                        3.- Disminuye con los aumentos en la producción pero en 
________ Costos totales fijos                                              proporción declinante
                                                                                        4.- Lo que se espera que sean los costos
________ Costo presupuestado

                                                                                        5.- Costos incurridos
________ Costo unitario fijo   
                                                                                        6.- Permanece constante en el total
________ Costo estándar

                                                                                       7.- Costo de conversión
________ Mano de obra y costos indirectos

                                                                                       8.- Lo que deberían ser los costos.
________ Gastos del período
